

Référence: 340205

## **Support mural pour documents STYRODISPLAY A4**

Forme élégante, 3 points de fixation, tient solidement à la paroi et chaque compartiment peut contenir un poids de 2 kg,

en polypropylène incassable, fenêtre en polstryole transparent, les bords arrondis adoucissent la forme du présentoir, y compris matériel de fixation.

Avec 4 compartiments, dimensions 262 x 104 x 577 mm.

Image	Informations	Prix
	340205 lagoon	Fr. 57,00
	340206 mandarine	Fr. 57,00
	340207 kiwi	Fr. 57,00
	340208 anthracite	Fr. 57,00
	340215 gris	Fr. 57,00